3a4yeM Bpa
MaTeMaTUK

UHmennekmyanbHas uespa
ons ydawyuxcs 11 knaccoe
MeoduuyuHckozo nuuesi
CIrMy um B.A. Pazymoeckozo
[loOzomosuna
rnpernodasamesib MamemMamuku
gbicwel KearnuguKkayuoHHoU
\ kamezopuu Kapros E.b.




KoMaHaa «Kpyr»

[obpoxenaTenbHble
BHMMaTenbHblE cnylwaTenu
XopoLlune KOMMYHUKATOPbI

O6nagaloT BbICOKOW
YyBCTBUTEbHOCTbIO

[1pupoXkaeHHble NCUXOJI0TH,
HO cnabble opraHu3aTopsl

lNpekpacHble ceMeuHble
Bpauu, neamaTpbl




KomaHaa «KBagpat»

OpraHn30BaHHbI
Tpynonto6uBbl
PaLIMOHasbHbI
HacTonumBbl
{OHCEpPBATUBHbI

OTNUYHbIE UCMONMHUTENN,

HO peaKko 6biBaloT XOpPOoLUMH
PYKOBOAUTENSIMU

BHMMaTEeNbHbI K AeTanam

JTO caMble ny4yliue
AWArHOCTbl U CTOMATOJIOIU




KoMaHAa «TpeyrosibHUK>»

JHEepruyHbl

PewuuTtesnibHbl, yBepeHHbI B
cebe

Jingepbl
He TepnaT BoO3paeHus

U3 HUX nosly4yaroTcs
Xopoluue Xxmpypru
ryiaBHble Bpauu




Ha3HauyeHM MAHI/II'IYHFILI,
Bec Tena
MaTonoruu




Mo Ha3Ha4YeHMI0 Bpaya NnayMeHTy npornucaH
npenapat 10 Mr no 3 TabneTtku B ieHb. Y HEero B
Hannumm npenapat no 20 mr. CkonbkKo Tabnerok
AOJHKEH NPUHUMAaTb NaLuMeHT, He Hapyluas
yKa3aHus Bpaua?

PelleHue.

1) Konnyectso AencTBYHOLWLErO
BELLIECTBA B E€Hb
10mr * 3=30mr
2) KonnyectBo TabneTtok B A€Hb
30mr: 20mMr = 1,5

OTtBerT. 1,5 Tabnetkun




Kypc BO3AYyLUHbIX BAHH HAYUMHAKOT C 15 MUHYT B
nepBbiX AeHb U YBEJIMUMBAIOT BPEMS 3TOMU
npoueaypsbl B KAXXAbIU cneayroumn AeHb Ha 10
MUHYT. CKONbKO AHEen cneayeT NpUMHUMaTb
BO3AYLIHbIEe BaHHbI B YKa3aHHOM pe)XXume, utobbl
AOCTUYb UX MAaKCUMAJIbHOU NPOAOC/HKUTESIbHOCTHU

[

14 45 MuUH?
PeweHue.

3afaHa apudmeTnyeckas ‘Q
nporpeccus, rae

x1=15, d=10, xn=105 mMuH.
Xn = X1 + d(n - 1).

Xxn= 15+ 10(n—-1)

105 = 15 + 10n - 10.

10n = 105-5

n=10

OtBerT. 10 gHeN




B0J/IbHOMY NPOMNUCAHO JIEKAPCTBO, KOTOPOE HY)XHO
nutb no 0,5 r 3 pa3a B AeHb B TeyeHune 15 aoHen. B
oaHoOM ynakoBke 12 tabnertok nekapcrsa no 0,25
r. Kakoro HamMeHblUero Kosimyecrea ynakoBoOK
XBaTUT Ha BeCb KYpcC eyeHua?

PelwieHue.
1) Ha oauH npuém:

0,5: 0,25 = 2 TabneTku
2) Ha 1 peHb:

2*3=6 TabneTok
3) Ha kypc ne4yeHus:

6*15 =90 TtabneTtok
4) Heobxoammoe KONM4ecTBo
YNaKOBOK:

90 : 12=7,5

OTBeT: 8 ynakoBokK




OpaHa Tabnerka nekapcrea Becut 20 Mr u coaepxuT
5% aKTUBHOIO BeljecTBa. PebéHky B Bo3pacTte A0 6
MecsiLieB BpauJ nponucbiBaeT 1,4 MIr akTUBHOIO
BelLleCTBa Ha Ka)XXAbl KWJ1I0rpaMM Beca B CYTKM.
CkonbkO TabsieTok 3TOro siekapcrea cnegyer aAathb
pebeHKY B BO3pacTe YeTbIpexX MecsiLleB U BeCOM 5 Kr

B TeueHue CyToK?
PelwlieHue.

1) Konnuectso aeiictsytoLlero
BeLlecTBa B 0O4HOW TabneTke:

20*0,05=1 mr
2) CyTouHas [03a:
1,4*5=7 mr

OTBeT
7 TabneToK B Te4EHUN CYTOK




PaccunTatb CYTOUYHYHO KaJIOPUMUHOCTb NULLEBOIr0
pauMoHa pebeHka 10 ner.

NMoacka3ska

CyTo4yHast KanopUNHOCTb
paccunTbiBaeTca no dhopmyne:

1000+ 100*n

rae n - yicno net, 1000 — cyTo4Has
KanOpPUMHOCTb MULLIEBOIO PALIMOHA
pebeHka ans rogosanoro pebeHka.

OTBeT
CyTOYHas KanoOpUNHOCTb MULLEBOIO paLMoHa Ans
pebeHka 10 ner:

1000+100*10 = 2000xxan




Onpepenutb HOPMY KONIMYECTBa MOUM,
BbleNfieMOM 3a CYTKU pebeHKoM 7 ner.

MNoackaska

[ins onpeaeneHns KoamdecTBa Mouu,
BbIAENSEMON 33 CYTKM pebEeHKOM, MOXXHO
BOCMOJ1b30BaThC (hOPMYION:

600 +100(7 —1)

rae 600 — Konn4yecTBo MO4N B M,
BblaensieMon pebeHkoM 1 roaa 3a CyTKy,
100 — exxerogHas npubasBka, n- YANCNO NeT
XXNU3HN pebeHka.

OTBeT
PebeHOoK 7 neT 3a CyTKW BblAENUT:

600 +100(7 —1) =12007




Kakoe apTepuanbHoOe AaBJieHue QOJHKHO
6bITb Y pebeHka 7 nert?

NMoackaska

OpnEeHTUPOBOYHO MaKCMMasIbHOE
apTepuanbHOE AaBfEHNE Y AETEN
nocse roga MoXXHo onpeaenuTb C
NnoMoLLblo opmynbl B.A.
MoiyaHoBa:

x=80+2%n

rae 80 — cpeaHee naBneHue
pebeHka 1 roaa (B MM.pT.CT.),

N - BO3pacT pebeHka.

MuHMManbHOEe AaBneHne COCTaBNsSET
1/2 -2/3

MaKCMMasibHOrO.




Kakoe apTepuasibHOe AaBJieHue QOJHKHO
6bITb Y pebeHka 7 nert?

OTBeT

MakcuManbHoe aaBreHue y
pebeHka 7 net:

x=80+2*7 =94 mm.pm.cm.

MUHUMAJIbHOE [laB/ieHne y
pebeHka 7 nert:

0,5*94 = 477 mm. pm.cm.




PebeHok poauncsa poctom 51 cm. Kakoun pocTt
AomKeH 6biThb Y Hero B 5 mecsiues (5 ner)?

NMoackaska

[IpUpOCT 3a KaXkAblK MEeCsL, NepPBOro roaa
XXU3HWN COCTaBNSET :
e B I yetBepTh (1-3 Mec.) No 3 CM 3a KaXkabln
Mecsu,
e BO II yetBepTh (3-6 Mec.) - 2,5 cMm,
e B III yetBepTb (6-9mec.) — 1,5 cm
e B IV yetBeptb (9-12 mec.) — 1,0 cm.

PocT pebeHka nocne roaa MOXXHO BbIYUC/IUTb
no opmyne:
X = 75+6*5

roe 75 - cpeaHum poct pebeHka B 1 roa, 6 —
cpeaHeroaoBas rnpnbaska, N — BO3pacT
pebeHka.




PebeHok poaunca poctoMm 51 cMm. Kakon pocr
AomKeH 6biThb Y Hero B 5 mecsiues (5 ner)?

OTBeT
PocTt pebeHka B 5 MecsiLieB:
5143*3+2*2,5= 65 cM

PocT pebeHka B 5 nert:
/5+6*5=105 c™




PebeHok poaunca BecoMm 3900r. Kakon Bec gosnxKeH
6bITb Y Hero B 6 ner?

MNoackaska
Maccy Tena pebenka ao 10 net B
KMAOrpaMMax MOXXHO BbIYMCNTL MO
popmyne:

m=10+2n,
roe 10 cpeaHun Bec pebenka B 1
roa, 2 — exxerogHas rnpubaska Beca, n
— BO3pacT pebeHka.

OTBeT

Bec pebeHka B 6 ner:
M=104+2*6=22Kr




PebeHok poaunca BecoMm 3900r. Kakon Bec gosnxKeH
6biTb Y Hero B 12 ner?

lNoacka3ka

Maccy Tena pebeHka nocne 10 net B £
KWJIOrpaMMax MOXXHO BblUMNCIUTb MO N |
cdopmyne : & ,\\

m=30+4(n-10),
roe 30 — cpeaHun Bec pebeHka B 10
net, 4 — exxeroaHas npubasBKa Beca,

n — BO3pacT pebeHka. )
£ s —

OTBeT

Bec pebeHka B 12 ner:
m=30+4*(12-10)= 38 kr




PebeHok poaunca BecoMm 3900r. Kakon Bec gosnxKeH
6bITb Y Hero B 6 mecsiueB?

MoAac
YBen
KaXX/t

Mecsl

[Tpubar
a

Mecsl

[pnbat
a




PebeHok poaunca secom 3900r. Kakon Bec AO/MHKeEH
6bITb Y Hero B 6 MmecsiueB?

OTBeT
Bec pebeHka B 6 MecsiLiEB:
m=3900+600+2*800+750+700+650= 8200r.

»
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4
®dusnonornueckas yébbiib Maccbl HOBOPOXXAEHHOIO

pebeHka B HopmMme 0o 10%. PebeHOok poaunncs c

BecoM 3.500, a Ha TpeTbM CYTKM ero Macca
_éj_coc-r-u‘u_—- D D?TNN D: ssssacmamiaws mmAassAanr- I10TepM
BecC:

[loTeps
COCTaB
Hanpel
COCTaB

200

3500

OTBEeT
pn3K0.
HOpMe




dusmnonornyeckasn ybbisib MacCbl HOBOPOXXAEHHOIO
pebeHka B HopMe A0 10%. PebeHOK poauncsa c
BecoM 3.500, a Ha TpeTbM CYTKM ero Macca
coctaBuna 3.300. BbiluMCNnUTb NPOLEHT NoTepu
Beca.

NMNoackaska
[unotpoc "~ " —~—~ " == —=tee== o= =) 10-20%,
II cTeneH 2 30%.




dusunonormnyeckasn yoéoisib MacCbl HOBOPOXXAEHHOI O
pebeHka B HopMe A0 10%. PebeHok poauca C
BecoM 3.500, a Ha TpeTbM CYTKMU ero Macca
coctaBuna 3.300. BbiluMCNnUTb NPOLEHT NoTepu
Beca.

PelueHue

1) CHavana onpenenuMm, CKOIbKO AO/MKEH
BecuTb pebeHoK B Mecsaua, AN 3TOoro K Becy
npu poxxaeHun pebeHka npnbasmm
EE— ~ "pnbaBky, T.e.

J0+800*2=5500r




dusunonormnyeckasn yoéoisib MacCbl HOBOPOXXAEHHOI O
pebeHka B HopMe A0 10%. PebeHok poauca C
BecoM 3.500, a Ha TpeTbM CYTKMU ero Macca
coctaBuna 3.300. BbiluMCNnUTb NPOLEHT NoTepu
Beca.

PelwueHue

2) OnpegensieM pa3HuLy Mexay AO/MHKEHCTBYIOWMM BECOM U
akTnyeckum (T.e. AeduunT Macchl):

5500-4900=600r




dusunonormnyeckasn yoéoisib MacCbl HOBOPOXXAEHHOI O
pebeHka B HopMe A0 10%. PebeHok poauca C
BecoM 3.500, a Ha TpeTbM CYTKMU ero Macca
coctaBuna 3.300. BbiluMCNnUTb NPOLEHT NoTepu
Beca.

PelwueHue
3) OnpeanensieM Kakon NPOLEHT, COCTaBNSAET AedUUMNT

Macchl: 00 ¢ 100% =10,9%

OTBeT: 5500
cteneHn wn coctasnsget 10,9%.




B HoOpMe dbu3mnosiornyeckass Kposonorteps B poaax
cocrasnsiet 0,5% oT Maccobl Tena.

KpoBonoTtepsa y poxxeHuubl N coctaBuna 10%
06bEéMa LUMpKyaMpyrowen Kposu, npu 3Tom OLIK
coctasnsietr 5000 M.

OnpenenuTb ABASIETCA JIM 3TO HOPMOMU, €C/IN Macca

YWEHLWUHbI 67 Kr? {\

il v
B oo {\" &Nl
2) Onpe);:ﬂ A& (

N: ﬂ
10

OTBerT:

KpoBONoOT p -



B KauecTBe 3KCnpecc AMarHOCTUKM LLOKa MOXXHO
MCNOJ1Ib30BaThb onpeAesieHne «WOoKOBOro MHAeKca»
(LLIN) — 3TO OTHOLUEHUE YaCcTOTbl CeEpAeUYHbIX
COKpaLleHMH 3a 1 MUH. K BeJIMYUMNHE
CUCTOJINYECKOro AaBJIEHUS.

OnpenenuTb LWWOKOBbIM MHAEKC NaLMeHTa, eCcsin 3To
My)>xuuHa 50 net, nynbc — 100, a cucronmnyeckoe
nasneHue — 80. Bo ckonbko pas LA nauyneHTa
npeBoCxXoaAuT HOPMY.

\"’ R
NMNoackas \
N

Ana n4a
HOopMan
NaBJieH|
4aCTOTc




B KauyecTBe 3KCnpecc ANarHOCTUKM LLUOKA MOXXHO UCMNOJ1b30BaTb
onpeaeneHune «wWoKoBoro nHiaexkca» (LLIN) — a3T1o oTHOLWIEHuMe
4acCTOTbl CepAeYHbIX COKpaWeHMH 3a 1 MUH. K BeJIMUUHe

CUCTOJINYECKOrro AAaBJIEHUS.
OnpeaenvnTtb LLOKOBbIM MHAEKC NaLMeHTa, ec&im 3T0 My)XuuHa 50
net, nynoc — 100, a cucronnuyeckoe nasneHue — 80. Bo CKoO/bKO pa3

LLIA naymeHTa npeBocxoauT HOpMY?

PeLueHue. o
1) OnpenensieM HOpMY: 4 .\

2
llIH=7—=0,53 7.

135 E

- ‘ sy

2) OnpesensieM UHAEKC y nauveHTa: - \ ? L

1IN = 0 =1,25
80

3) OnpeaensieM OTHOLLEHMUE:

\

1,25
0,53

= 2,36

OTBeT:
LLIokOBbIN MHAEKC NMpeBbICU HOpMY B 2,36 pa3a




ba3zanbHas teMmnepartypa (bT) — 3TO TeMnepaTypa
TeJla B NOKOe nocsie He MeHee 3-6 4acoB CHaQ,
TeMrnepatypa u3MepsieTca BO PpTy. MeToa
n3MepeHus 6asanbHOM TeMnepatypbl Tena 6bin
pa3paboraH B 1953 roay AHIMNIMUCKUM
npodeccopoMm MapuwanomMm. [lpuMeHsieTcas npu
noao3peHMn Ha 6GecnsiogMe WM ropMoHasbHble
HapyLUEeHM!N Y XEHLLUNH.




Havgute amnautyay w3MeHeHMU 6asasibHOM
TeMnepaTtypbl AJIS KaXKAoro U3 npeacraB/ieHHbIX
rpacPbukoB, CpaBHUTe pe3y/ibTaTbl, cAeJlauTe
BbIiBOAbl. T
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AMnauTyaa m3MeHeHuMU 6a3anbHON TeMnepaTtypbl
ans HOpMaJsibHOro  AByXda3Horo rpacduka
37,1-36,2=0,9

HopmanbHbIN ABYXd asHbIV rpaduk

37,2
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AMnanTtyaa M3aMeHeHMU 6GasasibHOUM TeMnepaTtypbl
ana rpadpmkoB C BbISIBJIGHHOW NaToJIorMen
1) 36,9-36,4 = 0,5

ﬂ[)k’".' BbIPAAXEHHBIV AHOBYJIATOPHBIW LUK

BaiansHas rew
D
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AMnanTtyaa M3aMeHeHMU 6GasasibHOUM TeMnepaTtypbl
ana rpadpmkoB C BbISIBJIGHHOW NaToJIorMen
2)37,5-36,8 =0,5

HeaoCTAaTOYHOCTD CTPOIreHOB
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BBectu 60nbHOMY 24 eauMHMLUbl MHCYNMHA. LleHa
aeneHus wnpuua 0,1 mn.

NMoackaska

B 1 Mn uHcynnHa coaepxutca 40 eanHnL MHCYNUHaA.
PewieHue

B 0,1 Man uHCcynuHa
coaepXxutca 4 eauHUUbI
WHCYNHa.

Y106l BBECTN 60/TBHOMY 24
eANHNLbI MHCYNIUHA
Heobxoaumo B3ATb 0,6 Mn
NHCYNNHA.




Bo ¢pnakoHe amnuumnnmHa Haxoautca 0,5 cyxoro
NeKapcTBeHHOro cpeacrea. CKOJIbKO HY)XHO B3SiTb
pacTtBopuTtens, 4utobnl B 0,5 mn pacresopa 6b1510 0,1
I CyXoro seLiecrsa.

Npu pa3BeqeH -~
nopoLuka 6ep Q‘

0,1 r cyxoro E
0,5 r cyxoro B
NnoJsly4yaem:

=

OTBerT:



CkoNbKO Kopabnen oTnpaBuNoCh B
nepBoe KpyrocseTtHoe nyrewecrsme noj
pykoBoACTBOM MarenaHa?

o — —— —— T

n;ITI Cymamen MHCTPYKUMR
10 aBrycta 1519 roga 5 kopabnen NokuHy "

N OTMPaBUNKCH B NSIaBaHUE, LIENN KOTOPOT
Ha MHTYuUUMo MarennaHa. B Te BpeMeHa H
3eMna Kpyrnasl, 1 eCTeCTBeHHO, 3TO Bbi3bl|
06eCcnoKoeHHOCTb MaTpPOCoB, BeAb 0TXoAs"
Oanblle 1 ganblle, y HUX Kpenyan CTpax He BO3BPaTUTCH
IOMOW HUKOraa.

B cocTas akcneanunmn 6e1nm BKIKOYEHbI KOpabnu:
«TpuHupapn» , «CaHTO-AHTOHMO>», <«KOHCEnCcUoH»,
«CaHT-fAro» n Kapakka Bukropms.




Ckonbko 3Be34 o6pa3yroT KOBLU B
co3Be3auuv bonbluaa MeaBeguua??

CeMb




KaTeropl
NpocCTo I |
Leyex

POCOB,
c/enaB




3a OCHOBY B3AIT LWA6G/IOH ,
CO3aHHbIN ANA Urpbl
«CyacT/IMBbIN cnyvyan» .
Mpe3eHTauuna Ha3biBanach
«luky_day>». bnarogapto a
NMPUHOLLY CBOU U3BUHEHMUS
MOry Ha3BaTb Bawe nMmsa




